


7 Gonlometrickeé rovnice @ nerovnice

7.1 Gonlometrické rovnice

4 Re3te rovnice s nezndmou = € R:

a) sinz = = c) cosx = e) tgr = V3

)
3]
5

i

b) sinz - d) cosr = —1 f) cotgx = —\/3

2 Reseni nasledujicich rovnic vyjadiete ve stupiiové mife:

3 1
a) mw:anlumnl b) cosz = = c)tgr =1
2 2
3 Reste rovaice s neznédmou z € R:
cosz+1 4dcosz 1
2. - =1- :
a) 3 5 cos T
Ssinz 4+ 4
lIllI:“H
b) 10sinz + 4
c) mE&HmEﬁloomw.
d) OOmaloomm:ImE mn+oom ma
27 2 2

4 Dané rovnice fete v intervalu (0; 360°) s uZitim kalkulacky nebo tabulek.
(Vysledky zapiste ve stupfiové mife s pfesnosti na minuty.)
a) cosz = 0,2425 b) tgz = —35 c) deotgz =1

8 Nasledujici rovnice feste v intervalu (0;2n) s uZitim kalkulatky nebo tabu-
lek. (Vysledky zapiSte v obloukové mife s pfesnosti na dv& desetinn4 mista. )

a) sinz = 0,9876 b) cosz = 2,5000 ¢) dcosz + M = (,8000
6 Reste rovnice s nezndmou z € R:
’ m.v sin3zr =1 m.v HWA%H — Wv =

2 3
b) cos10z = Vm” g) oonmmm — av = «%
5
c) OOmMHHo h) sin(l —z) =0
d) mwzﬁwa - Mv = % i) V2cos(4n + 2z) = —1
5 . 1 . T

mv mOmAwwn..T W:v = |M .: mEAPN — Wv = /\M
7 Refte rovnice s nezndmou z € R:

a) 2cos’z —cosz—1=0 g) 12sin*z +sin’2z —~1=10

b) 4sin®z ~ 2sinz = /3(—1 + 2sinz) h) 8cos®z — 10cos?z +3 =0

c) 2sin’z +3cosz =0 i) sin*z — costz = —~1

d) 2cos?z —3 = 3sinz j)tg?r—tgx —2=0

e) 2sin®z 4+ 3v/2cosz—4=0 k) amoa(_.oopmaﬂm”o
~~ -9 2] = . —~ P . 2 . v o ‘ 4

~
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8 Reste rovnice s nezndmou = € R:

a) 4sin*z —tglz =1

b) 2tg?x +4coslz =7

¢) tg?ax +sin’z + cosx = 2 ,

d) (tgz + cotgz)? — (tga — cotgm)® =4
89 Reste rovnice s nezndmou z € R:

a) 2sin® 5z + 3cosbz =0 c) 2cos?8r =3 ~ 3sin8x
b} 2sin? W +wQOmW =0 d) 3tg?3z+ 1 =4tg?3x
40 Reste rovnice s neznamou z € R:
a) 2sin’z —sinz =0 f) 3cotg®z + 3cotg?z — cotgz — 1 =
b) 4cosxz = cosz g) 5sinz +4cosz ~ 10sinzcosz =<
¢) 3cos’z = 2sinzcosx h) 3cosz +3 =4cos®z+4cos’z
d) tgz = 2sinz 1) 2sinz +tgx +2cosz+1=0
e) 4cos’z = 3cotg’x i} VZcosz —cotgz — V2sinz + 1 =
11 ReSte rovnice s nezndmou z € R:
a) sinz = coSZT ¢) sin10z = —cos 10z
b) cosz = —+/3sinz d) 4cosz =3sinz
12 Redte rovnice s neznamou z € R:
a) sin®z — 6cos?z +sinzcosz =0

b) 2sin®z + cos?z +sinzcosz =1
¢) 3cos?z +sinzcosz + 2sin’z = 2
d) 4sin?z — 2sinzcosz =3
e) sinzcosz — cos? x = —2
f) 7sin?z + 10cos? z — 11sinz cosx = 5
43 Redte rovnice s neznamou z € R:
a) sinz +sin2z =0 ¢) sin wmu cos &.+mm5
b) sinz —sin2z + 2cosz —1=0 d) 2sin”z +sin 2z =2

2z=1

44 Reste rovnice s nezndmou z € R:

. .2 2 o
a) sin 2z = (cosx — sinx)? d) sin HWOm z = o%wm .
b) (sinz +cosz)? =1 e) 0,5sin’ 2z = sin® x + cos™ z
i ! in® 6 = L gin’20
c) sinzcosw = 5 f) sin” z + cos z=7si
1% Redte rovnice s neznamou z € R:
. 2.
a) cos2z +sinxcosz = e) (1+ cos2z)sinz = 4cos”
b) cos2z +sinz =0 f) nowma -2 M Cos T -
¢) sinz +cos2z =1 g) mEm T - oOmm x = cos” 2T
d) 1 =cos2z —sinz h) sin® z — cos® z = cos 2z

16 Re3te rovnice s neznamou z € R:
a) cos2z — sin 2z = (sinz + cosz)?
b) 1+sinz + cosz + sin2z +cos2x =0
¢) 2sin2z — 2cos2zx = 2



